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Kelas/Semester 

XII/5 

 

Mata Pelajaran 

Pemeliharaan Sasis Sepeda Motor 

 

Materi 

Jenis-jenis suspensi pada sepeda 

motor 

 

Pembelajaran ke- 

1 (Satu) 

 

Alokasi Waktu 

1 x 10 menit 

 

Sikap / Karakter 

1. Bersyukur atas sesuatu yang 

dimiliki 

2. Kolaborasi menyelesaikan 

masalah 

3. Tanggungjawab terhadap tugas 

4. Berpikir kritis terhadap 

perbedaan yang ditemukan 

5. Berani menyampaikan 

pendapat 

 

Sumber / Media 

1. Video pemantik/stimulus 

2. Sepeda motor di lingkungan 

sekolah 

Melalui observasi lingkungan sekolah dan diskusi kelompok, 

peserta didik dapat mengidentifikasi jenis-jenis suspensi dan 

membedakan penggunaan jenis suspensi pada berbagai tipe 

sepeda motor dengan benar dan sesuai konteks. 

TUJUAN PEMBELAJARAN 

KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Pendahuluan (2 Menit) 

1. Berdoa 

2. Pengkondisian kelas (cek kehadiran, kebersihan, dan kesiapan 

peserta didik) 

3. Penyampaian tujuan pembelajaran 

4. Memberikan apersepsi 

 

Kegiatan Inti (6 Menit) 

1. Guru menampilkan narasi dan video pemantik/stimulus 

2. Peserta didik dikelompokkan menjadi beberapa kelompok 

3. Peserta didik melakukan observasi suspensi sepeda motor di 

lingkungan sekolah 

4. Peserta didik mendiskusikan hasil observasi, guru mendampingi 

5. Peserta didik menyajikan hasil diskusi didepan kelas 

 

Penutup (2 menit) 

1. Refleksi pembelajaran 

2. Penyampaian rencana pembelajaran selanjutnya 

PENILAIAN PEMBELAJARAN 

Pengetahuan 

Portofolio : Laporan hasil diskusi 

 

Keterampilan 

Unjuk kerja : Presentasi 

Mengetahui, 

Kepala Sekolah 
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